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Quién para la CDMX?
Iborotadosdesdehacepocomásdedosaños
porlasucesiónpresidencial,alborotoinducido
porelpropioLópezObrador,hastaahoraseha-
bíapuestopocaatencióna losposiblescandida-
tosa laJefaturadeGobiernodelacapitaldela

república.Peroa cadacapillitalellegasufiestecita.Echado
a andarporlos,hastaahora,dosbandoselprocesoprelimi-
narparaelegircandidatasocandidatos-no quieroquenin-
gúngénerosesientaviolentado-a lapresidencia,tocaahora
pulsarlaopiniónpúblicaentornoalposiblegobernantedela
quintaciudadmásgrandedelmundo.

EldíadeayerelperiódicoElUniversalpublicóunaen-
cuestade laempresaEnkollsobreéstetema.A lapregun-
ta,¿si hoyfueranlaseleccionespara jefe—o jefa— de
Gobiernode laCiudadde Méxicoporquiénvotaría?El
universodelaencuestaarrojóelsiguienteresultadoreferen-
tea quienesocuparonlostresprimeroslugares:OmarGar-
cíaHarfuch(candidatodeMorena,PTyPVEMI,obtuvo53%
de losvotos;elpanistaSantiagoTaboada,39%;Salomón
ChertorivskideMovimientoCiudadanosólo8 porciento.
La mismaencuestarevelaque los capitalinos,en es-
te momento, independientementede candidatos,
se identificanasí con los diferentespartidos políti-
cos: Morena 39%; PAN 22%; PRI 10%, Movimiento

Ciudadano 3%; PVEM 2%; PRD 2%; PT 1%; con ninguno
19%y norespondió2% delosencuestados.

Deregresoa lostresprimeroslugaresdelestudiodeopi-
niónquecomentamos,si se sumanlosporcentajesconsegui-
dosporelalcaldedeBenitoJuárez,Taboada,39 y 8% co-
rrespondientealdiputadofederalChertorivski,tendrían6%
menosqueloalcanzadoporelsecretariodeSeguridadCiu-
dadanadelaCiudaddeMéxico.

Me extrañaelpuntajetanbajodeChertorivski,alconside-
rarqueheescuchadoy visto,sinpoderprecisardónde,publi-
cidad—soterrada,comocorrespondea lasimulaciónnuestra
decadadía—dellegisladordeMC. Porelcontrario,mepa-
recedemasiado39% loconseguidoporelpanistaquehasi-
doseñaladoporlafiscalíacapitalinacomoparticipantedela
reddecorrupcióndelcártelinmobiliario.

EncuantoaGarcíaHarfuch,habráquerecordarlamadru-
gadadel26 dejuniodel2020 cuandoelsecretariodeSegu-
ridadCiudadanadelaCDMXfueatacadoconintencionesde
asesinarloporsicariosdelCártelJaliscoNuevaGeneración,
disparándolemásde400 vecesconriflesdealtoasalto.Enel
atentadomurierondosdesusescoltasy Omarrecibiótresba-
lazosdelosque,obviamente,sobrevivióy logró,sinproponér-
selo,lasimpatíapopularquecausaelheroísmo.

Aunqueenrepetidasocasioneselpolicíahadeclaradoque
suaspiraciónesseguirconsujefaClaudiaSheinbaumysiésta
llegaraa laPresidenciaacompañarladesempeñandola¡efa-

lacontiendaparaésta
candidatura,elfavoritode ClaudiaHEsOmar.

tura a encuestaquenosocupa
esmuyclararespectoa laspreferenciasdelaciudadaníaha-
cíaGarcíaHarfuch.Inclusive,sedicequeunavezqueRosa
IcelaRodríguezanunciósunegativaa

Lainvestigacióndemoscópicade referencia,contieneel
apartado:¿a quiénprefierecomocandidatao candidatode
Morenaa jefao ¡efedeGobiernodelaCDMX?. Larespues-
tafue:OmarGarcíaHarfuch(35%);ClaraBrugada(27%);
MarioDelgado(24%);RicardoMonreal(14%).Segúnalgu-
noscomentaristas,laalcaldesadeIztapalapa,ClaraBrugada,
goza mayormentedelassimpatíasdel¡efemáximo—léase
AMIO — quequiensalióenprimerlugardelaspreferencias.A
GarcíaHarfuch,dicen,noloquiereporhaberocupadocargos
dealtomandopolicíacoenlosgobiernosdelPRIy delPAN.
Semeocurreunapreguntainocente:¿HabráAndrésManuel
pedidounaopinióna losmilitaressobresielnietodelgeneral
MarcelinoGarcíaBarragánesunelementodesechable?

Punto final

Esbuenoquelosanunciosdelasnuevaspelículasadviertan
'sóloencines”esonosahorraira latlapaleríao a lazapate-
ría abuscarlas.


